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27 de novembro de 2023

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DOS LABORATÓRIOS MULTIUSUÁRIOS DO CAMPUS CAICÓ DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Aos 24 dias do mês de novembro, do ano de 2023, às 9h20 es veram presentes na sala B5 do IFRN, campus Caicó, os

servidores Max Miller da Silveira, Francisco das Chagas Souza Júnior, Lívia Juliana Silva Solino de Souza, Layla de Brito

Mendes e Daniel Enos Cavalcan  Rodrigues de Macedo, para realização de reunião sobre os laboratórios mul usuários do

Campus Caicó.

Inicialmente foi feita uma apresentação sobre as definições dos laboratórios mul usuários pelo coordenador de pesquisa

e inovação do Campus, Francisco.

Com relação à captação de recursos oriundos de prestação de serviços simples, a orientação repassada pela PROPI foi da

u lização de recolhimento dos recursos através de GRU. O diretor-geral Max informou sobre as condições que dificultam

à u lização desse meio para que os recursos pudessem retornar aos laboratórios/campus. O servidor Daniel mencionou

uma apresentação da FUNCERN em que teria sido informado da existência de uma conta para o Campus que poderia ser

usada para esses fins. Será realizada consulta à PROPI e à FUNCERN sobre a existência dessa conta e, em casa posi vo, se

esta pode ser utilizada para recolhimento desse tipo de recurso.

Sobre a divulgação dos laboratórios e publicização das ações, a professora Lívia sugeriu a solicitação de um treinamento

para que a equipe pudesse u lizar o novo portal do IFRN e publicar informações nas áreas rela vas à PROPI e aos

laboratórios multiusuários.

Foi apresentado um cronograma com as ações a serem executadas pelos laboratórios mul usuários do Campus e ficou

pré-agendada uma reunião para o dia 20 ou 21 de dezembro de 2023.

Não havendo mais nada a ser tratado, a reunião foi encerrada e eu, Francisco das Chagas Souza Júnior, lavrei essa ata.

Encaminhamentos:Encaminhamentos:

Consulta à PROPI e à FUNCERN sobre a existência de conta para cada Campus;

Construção das diretrizes gerais de cada laboratório;

Estabelecer regras de prestação de serviços e execução de projetos pelos laboratórios;

Solicitar treinamento para gerência de conteúdo no portal do IFRN.
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